

金水区领导调研国基路街道 集中隔离观察点疫情防控工作



本报讯 4月2日下午,金水区委副书记李伟革到国基路街道调研集中隔离观察点疫情防控工作,国基路街道主要负责人陪同。

在集中隔离观察点,李伟革认真听取了隔离场所内隔离人员管理、医务人员值班值守等情况后指出:要加强对隔离观察人员的管理,做到不漏管、不失控,保证隔离措施有效执行,严防交叉感染。要做好留观人员的情绪稳控工作,及时做好心理疏导。同

时,要确保生活物资供应和食宿保障,做好各个区域的消毒工作,严格操作规范,强化防护意识,严防医学观察场所交叉感染。要做好隔离观察点医护人员和其他工作人员的自我防护工作,在确保自身安全前提下,要科学调配一线工作人员力量,合理安排轮岗轮班,加强后勤保障,确保以良好的身体状况和饱满的精神状态投入到疫情阻击战中。

记者 鲁慧 文/图

新闻速览

深入学习 积极贯彻落实 纪工委传达学习十九届中央纪委四中全会精神

本报讯 近日,国基路街道纪工委牵头,逐级传达学习十九届中央纪委四中全会精神,强化责任担当,确保疫情防控任务扎实推进,确保上级决策部署贯彻落实。

要求各级纪检监察机关突出政治监督,强化日常监督,构建全覆盖的制度执行监督机制;要求全党以严明的政治纪律和政治规矩,破除形式主义和官僚主义,保障国家治理各项决策部署和政策措施贯彻落实。

学习活动充分评估当前疫情防

控形势,采取多媒体宣传发动,“点对点”、“面对面”分散式传达学习方式,认真领会全会公报总体精神和习总书记在全会上的重要讲话精神,以当前新冠病毒疫情防控任务为切入点,进一步落实相关责任人责任,强化全体党员干部政治担当,提升忠诚履行初心使命的责任心,提高社区治理和管控能力,确保疫情管控措施落实落细,守护好人民群众的生命安全和身体健康。

记者 鲁慧 通讯员 辛轲伟

紧盯卡点管控和工作难点 “拉网式”督查整改 国基路街道精准稳慎落实疫情防控监督工作

本报讯 近日,国基路街道纪工委组织学习习近平总书记关于新冠肺炎疫情防控工作的重要讲话精神、中央纪委国家监委贯彻党中央部署要求,精准稳慎做好新冠肺炎疫情防控工作监督工作的通知精神,进一步压实疫情防控主体责任和监督责任,积极配合区疫情防控工作督查组,紧盯楼院卡点管控和政策形势宣传工作难点,压实领导班子成员和社区负责人的主体责任,“拉网式”开展督

查整改工作。

紧密结合金水区疫情防控工作形势任务,从街道防控任务实际出发,一个卡点一个卡点督导检查,一个问题一个问题监督整改,认真落实全街道疫情防控决策部署在街道、社区,乃至楼院卡点贯彻执行到位,确保管控措施不漏项,问题整改落实落细。

记者 鲁慧 通讯员 辛轲伟

全力以赴防控 爱心物资送家 群众的物资需求缓解了 心里更暖了

本报讯 为切实帮助困难群众安全度过疫情期,缓解困难群众对防控物资的需求,国基路街道在上级部门的指导下,积极组织社区、行政村调查摸底,掌握困难群众的底数和需求,并按轻重缓急的标准有序为辖区低保户、困境儿童、空巢老人和残疾家庭等困难群体发放了家用医药箱、口罩、消毒液、米、面、油等生活防控物资。

近日,金水区民政局副主任袁菊娜与街道副主任靳战峰及工作人员一同前往探望困难家庭,并把家用医药箱送到困难群众手中。袁菊娜与他们沟通交流,了解他们的生活状况和存在的困难,并嘱咐他们近期仍需做好个人防护,少出门、不串门,有困难要及时与社区联系。

在困难群众家中,社区工作人员打开医药箱,对里面常用药品的用法进行逐一讲解,并告诉他们日常防护知识,确保他们在遇到突发疾病或意外情况时能有效及时地减少伤害。困难群众纷纷表示,感谢党和政府的关心、关怀,会更加坚定信心,做好个人防护,安全度过疫情期。

在疫情期间,街道共为61户低保

家庭、困境儿童和失独老人发放了家用医药箱;为57户低保家庭和22户困境儿童发放了温度计、84消毒液和喷壶;为31名空巢独居老人发放了医用口罩;为3户困难残疾人发放了米、面、油、方便面、香皂等生活物资。

“为确保防控物资按需发放,我们积极组织村、社区对困难群众进行摸底调查,掌握他们的基本需求,街道统一分配防控物资,村、社区工作人员按照标准有序发放,确保不漏发、不错发,及时、准确地把防控物资送到困难群众手中。”国基路街道居民事务科主任宋爱霞表示。

记者 鲁慧 通讯员 刘艳艳 文/图



林科中心按时完成苗木供应任务

本报讯 近日,惠济区花园口镇七堡村黄河大堤附近的全省春季义务植树(黄河生态廊道示范段建设启动)活动现场一片繁忙。

郑州市林业科技示范中心承担义务植树活动现场的苗木供应任务。经过3天奋战,选苗打标、起苗包装、装车,5车雪松、6车高杆石楠、30车白蜡陆续运抵植树现场。林科中心的工作人员正在组织卸车、散苗。优质大规格苗木直接吊送到挖好的树穴中,提高了栽植效率。

记者 鲁慧 通讯员 杨阳 文/图



金水区艺术小学云班会分享雷锋精神

本报讯 “学习雷锋好榜样,忠于革命忠于党……”近日,辖区金水区艺术小学“云”课堂上唱响了嘹亮的歌声,全校师生共同开启了学雷锋月主题教育活动。

金水区艺术小学开展了学雷锋月主题教育活动,引导全体师生发扬不怕苦、不怕累、无私奉献的雷锋精神。

“雷锋叔叔爱憎分明、言行一致、公而忘私、奋不顾身、艰苦奋斗、助人为乐,他把有限的生命投入到无限的为人民服务之中去的崇高精神,集中体现了中华民族的传统美德和共产主义道德品质。”五六班的少先队员赵泓鑫和大

家分享了学习雷锋精神的感悟。

“雷锋精神是以雷锋的无私奉献精神为基本内涵,并在实践中不断丰富和发展着的革命精神,它影响着一代一代的中国人。”四二班的少先队员徐梦歌为大家讲述了雷锋精神。

三三班的少先队员陈艺丹表示,在此特殊时期,要用实际行动传承和发扬雷锋精神,宅在家、学在家、爱在家,用心陪伴父母和家人,珍爱生命、珍惜时间、加强锻炼、劳逸结合,为抗击疫情贡献自己的一份力量。

记者 鲁慧 通讯员 郭莹